	RESOLUTION DE L’EQUATION DU SECOND DEGRE




1. Détermination des solutions possibles :

Pour chaque fonction résoudre graphiquement fx  
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fx  , x²  , x  
 fx   , x²  ,x –
fx  x²  x 
fx   , x²   x –
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fx    ,x²  , x – 
fx  x²  x  
2. Factorisation d’une équation du second degré :

a) x²  x       lecture graphique de la solution : x  _ _ _ _ _ _

développer :  x –   ² 
b)  , x²   x –           lecture graphique de la solution : x = _ _ _ _ _ _

développer :   ,  x   ²

c)   ,x²  , x –       lecture graphique des 2 solutions :  x   _ _ _ _ _ _ _ x  _ _ _ _ _ _

développer :  ,  x –    x –   
d)   x²  x         lecture graphique des 2 solutions :  x   _ _ _ _ _ _ _ x  _ _ _ _ _ _

développer :  x     x   
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3. Détermination des solutions d’une équation du second degré :

	Équation
	a
	b
	c
	Solutions graphiques
	 = b² - 4 a c

	x²  x   
	
	
	
	
	 =

	, x²   x –   
	
	
	
	
	 =

	- 0,x²  , x –   
	
	
	
	
	 =

	x²  x    
	
	
	
	
	 =

	, x²  , x    
	
	
	
	
	 =

	 , x²  , x   
	
	
	
	
	 =


Si  = 0 alors l’équation possède _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

Si  alors l’équation possède _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

Si  alors l’équation possède _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

Calcul  des solutions :

Si  = 0 la solution double est x =  EQ \s\do2(\f(- b;2a))
Si  les solutions sont : x1 = D) EQ \s\do2(\f(- b  +  ; 2a))
   et  x2 =  D) EQ \s\do2(\f(- b    ; 2a))

Calculer les solutions des équations du tableau :

Une équation du second degré peut avoir : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _





Une équation du second degré peut avoir : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _








Une équation du second degré peut avoir : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _





Soit ax²  bx  c   une équation du second degré


Si une équation du second degré a une solution double on peut la factoriser :


_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _





Si une équation du second degré a 2 solutions x1 et x2 on peut la factoriser :


_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _





Si une équation du second degré n’a pas de solution : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
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